

ÚVODNÍ SLOVO

Zdravím všechny z Purkyňky i mimo ni!

Konec léta je za námi a já se opět hlásím s novinkami z Purkyňky.

Finišujeme modernizaci středního schodiště, hned u několika parkovacích stání máme nové nabíječky na elektromobily a začátkem října proběhla první vernisáž výtvarných děl z FAVU. Tak se jimi přijďte pokochat do vestibulu u Sesama. Co vám budu povídat, nezahlám a pořad vymýšlíme, co nového na Purkyňce vybudovat.

V rámci areálu máme ještě nějaké volné prostory, takže pokud máte zájem, přijďte se podívat nebo Purkyňku někomu doporučte.



Radek Fiala,
Letting Manager
Purkyňka Offices

VIDEOPREZENTACE

V záři reflektorů

Ve spolupráci s agenturou Proficio Marketing jsme v létě natočili video, které ukáže Purkyňku v celé její kráse. Hlavní herečkou hvězdou nebyl samozřejmě nikdo jiný než náš letting manager Radek Fiala.

 Jste zvědaví, jak naše nová prezentace vypadá?



NAČERPEJTE ENERGIÍ

Relax v nové chill-out zóně

Odpočinout si v pracovní pauze můžete nově také v čerstvě dokončené chill-out zóně, která se nachází před budovou 97, přímo naproti italské pekárně Sesamo Bakery. K dispozici jsou vám nejen stolký s posezením, ale také dřevěná lehátka. A kolem samozřejmě spousta uklidňující zeleně.

INOVACE

Energetický audit Purkyňky

Abychom snížili energetickou náročnost našich budov i emise CO₂, které vyprodukují, nechali jsme si od PFM-service vypracovat energetický audit. Ten nám pomohl identifikovat hned několik zajímavých příležitostí. Jednou z nich je výměna stávajícího osvětlení za LED svítidla (úspora emisí CO₂ 61,33 t/rok, úspora nákladů 183 000 Kč/rok, návratnost 8 let), nebo instalace fotovoltaické elektrárny na dostupných střešních plochách (úspora emisí CO₂ 57,41 t/rok, náklady 172 000 Kč/rok, návratnost 11 let). Věříme, že těmito změnami uděláme radost nejen životnímu prostředí, ale také našim nájemníkům.

**-118
tun
CO₂**

Taková úspora emisí pomůže nejen životnímu prostředí, ale i vaší peněžence



VÍTÁME NOVÉ NÁJEMNÍKY

IRESOFT

Jsmo velmi rádi, že v našich prostorách můžeme přivítat společnost IRESOFT. Na fotkách můžete vidět, že se jedná o vsutku nádherné kanceláře. Jejich návrh proběhl pod taktovkou Kyzlink Architects, o realizaci návrhu se postarala společnost PFM-Service, a o zajištění nádherné interiérové zeleně Greenvia.



V takových kancelářích snad ani nejde nebyť šťastný

„Na ‚Purkyňce‘ se nám velice líbí její umístění a okolí. Jedním směrem nádherný výhled téměř na celé Brno a druhým pohled na lesy, zeleň, která doplňuje a podtrhuje koncepci vnitřních prostor, které jsme si nechali shodně plně zeleně navrhnut. Celé to pak umocňuje terasa v horním patře, která umožňuje relax, ale i práci všech iresoftáků. Zde máme možnost se setkávat, stejně jako v celém horním patře a vychutnávat si při tom i překrásné výhledy na čerstvém vzduchu. Celý koncept našich nových kanceláří nám umožňuje ještě více žít našich #2000hodin, tedy být po většinu dní ve své práci šťastný.“

Dalibor Komárek,
Head of Marketing



Zaměstnanci Iresoftu si mohou okořenit svačinu i krásným výhledem

Již brzy u nás na Purkyňce přivítáme dalšího nájemníka – společnost Performia.

Fortan masáže

Dalším novým přírůstkem na Purkyňce jsou Fortan masáže, které vám pomohou zrelaxovat a obnovit tělo i mysl, uvolnit napětí, stres a zlepšit tak vaše celkové zdraví.

„Naše masáže jsou navrženy tak, aby odpovídaly vašim individuálním potřebám a preferencím. Během úvodní konzultace se zaměříme na vaše potíže a požadavky. Na základě našeho rozhovoru navrhneme individuální masážní terapii nebo sérii masáží, která bude přesně odpovídat vašim potřebám.“

Fortan



PURKYŇKA
OFFICES